
Beszámoló 

2023. 

A 2023-as év a 2022-es év utolsó hetével kezdődött, mivel a MOHOSZ-tól megérkeztek az 
állami jegyek, így a jegyforgalmazóinkkal meg tudtuk kötni az éves szerződést és az állami 
jegyekkel el tudtuk látni őket. Január első napjaiban már meg tudtuk kezdeni az engedélyek 
forgalmazását. Az éves engedélyek leadásának-váltásának két legerősebb hónapja január és 
február, ez rendben lezajlott. Nagy reményeink voltak, hogy a Tököli sóderbánya-tónál a 
tervezett favágás megtörténik, de március 15-ig az erdőgazdaság nem ért oda a területünkre 
a vágással, így ez elmaradt. Márciusban tisztasági napot tartottunk a tónál. Sikerült a tököli 
büntetésvégrehajtási intézettől kibérelnünk a korábbi megszűnt horgászegyesület 
„székházát”. A jegyforgalmazói versenyünket és az egyesületi versenyünket 90%-ban sikerült 
megszerveznünk. A Pergető Triatlon három fordulójának a helyszínei, szabályzata, támogatói 
már megvoltak. Az országos csónakos pergető bajnokság idei évében már csak bíróként 
segítjük a lebonyolítást, mivel 2022. december 31-vel a csónakos pergető szövetségi 
kapitányi mandátum lejárt. Április első hetében az első haltelepítést megszerveztük és 
lebonyolítottuk a Tököli sóderbánya-tavon. Hó végén megtartottuk az éves küldöttgyűlést és 
az egyesület XXIII. tradicionális horgászversenyét is. Májusban megtartottuk a 
jegyforgalmazók versenyét Gödöllőn. Május végén MOHOSZ választmányi és megyei 
szövetségi közgyűlésen vettünk részt. Júniusban elkezdődött az első Pergető Triatlon 
Mohácson, július első hétvégéjén Madocsán második forduló is lezajlott. A hó végén a 
madocsai falunapon segítettünk bíráskodni a jó dunai kapcsolatokat fenntartva. Augusztus 
második hétvégéjén megtartottuk a Pergető Triatlon 3., egyben utolsó fordulóját, ahol 
kiderült az összetett sorrend, valamint, hogy a triatlon bajnok csapata megmérettetheti 
magát Csehországban egy horgászversenyen. Szeptember második hétvégéjén bíráskodtunk 
a csónakos pergető verseny fajszi fordulóján. Csehországban részt vettünk a bajnok csapattal 
együtt a nemzetközi horgászversenyen. Szeptember végén részt vettünk és segítettünk a 
lebonyolításon a Kulcs polgármestere által kiírt horgászversenyen. Megtörtént az év második 
haltelepítése is a sóderbánya-tavon. Az év utolsó hónapjaiban a szokásos év végi feladatok 
történtek: OVHB gyűlés, Mohosz választmány, megyei elnökségi. Bár megrendeltük a 
harmadik haltelepítésre a pontyot, de a Duna magas vízállása miatt nem tudtuk 
megvalósítani. Decemberben az évzáró elnökségi ülésen értékeltük a 2023-as évben 
végrehajtott munkákat, eseményeket és átbeszéltük a 2024-es évre tervezett teendőinket. 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum MÉSZÖLY
SÁNDOR ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.05.28. 11.27.00


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: MÉSZÖLY SÁNDOR
Születési hely: SÁRBOGÁRD
Születési dátum: 1962.07.14.
Anyja neve: TÓTH MÁRIA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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